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NATO a Ukrajina uspořádaly přísně tajné setkání v
Drážďanech – Bild — RT World News
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NATO a Ukrajina uspořádaly přísně tajnou schůzku v Drážďanech
– Bild

Shromáždění organizované Berlínem představovalo ukázku
německého vojenského materiálu, uvádí zdroj

Vysoce postavení vojenští představitelé z členských států NATO a
Ukrajiny se tento týden sešli v německých Drážďanech k tajným
jednáním, tvrdí Bild. Hostitelská země prý využila příležitosti k tomu,
aby představila nejnovější novinky svých výrobců zbraní. 

Začátkem tohoto měsíce přední německá obranná společnost
Rheinmetall oznámila , že v první polovině roku 2024 téměř
zdvojnásobila svůj provozní zisk. Zbrojní gigant uvedl, že ukrajinský
konflikt je jedním z faktorů, které „výrazně zlepšily obchodní
výkonnost“.

Ve čtvrtečním článku Bild uvedl, že velitelé pozemních sil 35
evropských zemí, stejně jako Ukrajiny a USA, se shromáždili na
schůzce za zavřenými dveřmi v Drážďanech, která údajně probíhala
od úterý do čtvrtka. Podle německého bulvárního deníku byla
událost zahalena rouškou tajemství, kvůli obavám ze špionáže byla
zavedena zvýšená bezpečnostní opatření. 

Mezi diskutovanými tématy byly nové operační oblasti NATO ve
Švédsku a Finsku, které se obě připojily k vojenskému bloku pod
vedením USA během posledních 18 měsíců, stejně jako analýza
hrozeb a poučení z ukrajinského konfliktu, uvedl list. 

ČTĚTE VÍCE: Akcie výrobce zbraní klesají kvůli zprávám, že
Německo snižuje pomoc Ukrajině
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Podle Bildu byla na schůzce
také ukázka hardwaru
německého obranného
průmyslu, včetně
protiletadlového systému
Skyranger společnosti
Rheinmetall. Se svým
autokanónem revolverového
typu a výkonným radarem jej Bild popsal jako ideální pro zachycení
nepřátelských dronů. 

V červnu noviny citovaly šéfa pozemních systémů Rheinmetall
Bjorna Bernharda, který prohlásil, že na Ukrajinu by mohla být brzy
dodána varianta Skyrangeru namontovaná na podvozku německého
tanku Leopard 1 z dob studené války.  

Kromě toho byla vojenským hodnostářům v Drážďanech
představena nová dálkově ovládaná houfnice RCH 155, článek tvrdil
. Prvních 54 kusů zbraní bude údajně dodáno na Ukrajinu příští rok,
přičemž zájem údajně projevilo i několik evropských armád. 

Rheinmetall v současné době staví nový závod v Dolním Sasku a
společnost v květnu uvedla, že do roku 2025 hodlá vyrábět až 700
000 dělostřeleckých granátů ročně. 

Německý výrobce zbraní otevřel v červnu na západní Ukrajině
středisko údržby tanků a oznámil plány na vybudování dalších
továren na munici a protivzdušnou obranu na ukrajinském území. 

Vysocí ruští představitelé varovali , že Moskva bude tato zařízení
považovat za „legitimní cíle“ pro vojenské údery. 

Kreml důsledně tvrdil, že západní vojenská pomoc Kyjevu slouží
pouze k prodloužení krveprolití, ale nemění jeho konečný výsledek.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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